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SuiseKki

SKU:LAMONA-402-1050

Family Armchair / Sofa / Dormeuse /
Ottoman / System

Designer Andrea Steidl / 2019
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moamoo

Dati tecnici - Technical data - Données techniques + Technische Angaben

Legno massiccio di abete

Legno massiccio di faggio

Pannello di masonite

Cinghie elastiche ad alta densita
Poliuretano espanso ignifugo
indeformabile a quote differenziate
Fibra di poliestere

Rivestimento, su richiesta sfoderabile
in tessuto

Polipropilene nero

Sistema fissaggio sedile-schienale in
acciaio verniciato
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Bois de sapin massif

Bois de hétre massif

Panneau de particules

Sangles élastiques

Mousse polyuréthane expansé ignifuge
indéformable a épaisseurs différenciées
Fibre de polyester

Revétement, sur demande déhoussable

en tissu

Polypropyléne noir

. Systeme d'assemblage pour dossier en
acier laqué
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Solid fir
Solid beech
A. Masonite panels
B. High density elastic straps
C. Flame-retardant undeformable

polyurethane foam of different densities

D. Polyester fibers

E. Upholstery, on request removable
in fabric

F. Black polypropylene

G. Lacquered stainless steel seat and
back connector

Massiveholz aus Tanne
Massiveholz aus Buche

A. Holzfaserplatte

B. Elasytischen Gurtbandern

C. Feuerfester formbestandige
Polyurethanschaum in
unterschiedlicher Dichte

D. Polyester

E. Bezug, auf Anfrage abziehbar aus Stoff

F. Schwarz Polypropylen

G. Lackierte Verbindungshaken fiir Sitz
und Rucken

Note - Notes - Annotation - Anmerkung

* La collezione & sfoderabile su richiesta
nella versione in tessuto

* Prodotto disponibile su misura con
preventivo su richiesta

* Su richiesta attacco per connessione
elettrica e USB con sovrapprezzo

* Cuscini extra a pag. 243

* COM: tessuto cliente (tinta unita e
h.140 cm.) - campione richiesto

= COL: pelle cliente - campione richiesto

* CAT. SPECIAL: prezzo e disponibilita su
richiesta

= On request, covers can be removable in

the fabric version

* This item can be tailor made with price on

request

* Electrical connection and USB upon
request with upcharge

= Extra cushions on page 243

= COM: client's fabric (plain colour and
width 140 cm.) - sample required

= COL: client's leather - sample required

* CAT. SPECIAL: price and availability on
request

* La collection est déhoussable, sur
demande, dans la version en tissu

= Collection personnalisable sur demande

* Sur demande connection électrique et
USB avec surco(t

* Autres coussins a la page 243

= COM: tissu fourni (couleur unie et hauteur
140 cm.) - échantillon nécessaire

* COL: cuir fourni - échantillon nécessaire

= CAT. SPECIAL: prix et disponibilité sur
demande

* Die Kollektion ist auf Anfrage in der
Stoffversion abziehbar

* Produkt nach MaB verfigbar auf Anfrage

* Elektrische Verbindung und USB-
Anschluss auf Anfrage gegen Aufpreis

* Weitere Kissen auf Seite 243

= COM: Kundenstoff (einfarbig und Breite
140 cm.) - Stoffmuster nétig

* COL: Kundenleder - Ledermuster nétig

= CAT. SPECIAL: Preis und Verfligbarkeit auf

Anfrage

Opzione * Option - Option - Opzion

Su richiesta attacco per connessione elettrica e USB con sovrapprezzo
Electrical connection and USB with upon request upcharge

Sur demande connection électrique et USB avec surcodt

Elektrische Verbindung und USB- Anschluss auf Anfrage gegen Aufpreis

Sistema di aggancio - System connector - Systeme d'assemblage + Verbindungshaken

Sistema di aggancio sedile-schienale
Seat and back connector

Systeme d'assemblage pour dossier
Verbindungshaken fir Sitz und Riicken

Sistema di aggancio tra sedili
Seating connector
Systeme d'assemblage de socle

Verbindungssystem zwischen Sitz-Elementen

Rivestimenti consigliati - Recommended coverings - Revétements conseillées - Empfohlene Beziige

*cat. A XTREME
*cat. A TAILOR
rcat. A ANGEL
=cat. A SAMAR
*cat. A AVON

*cat. A MAGNUM
=cat. A CRAZY
~cat. B WILSON
*cat. B FAME

*cat. B MAIN LINE FLAX
*cat. B HERO
*cat. B HESTAN
=cat. B SATEN
*cat. B SILVERTEX

.cat. C SUPERB
.cat. C DEANS
.cat. C IRIS

.cat. C TREND

. cat. super AMELIA

. cat. super NOX

. cat. super ORSETTO
. cat. super REMIX 3

. cat. super TERASKIN
. cat. super FOSTER
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. cat. extra RIME * cat. maxi MOSAIC 2
. cat. extra MOLLY 2 = cat. maxi UNIFORM MELANGE
. cat. extra STEELCUT TRIO 3 * cat. maxi HALLINGDAL 65
. cat. extra ARIANA = cat. maxi DIVINA 3
. cat. extra COLLINE = cat. top ARDA
. cat. extra OPERA * cat. special TRIANGLE
. cat. extra ARCO = cat. special GENTLE 2
. cat. extra CREDO * cat. special SISU
. cat. extra CLEO * cat. lux LUX 1
. cat. extra TRIO = cat. lux LUX 2
. cat. extra BIT = cat. imperial IMPERIAL 1
* cat. imperial IMPERIAL 2
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cod. 1050 / back 100
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100 cm 40 ¢
39 3/8"

40 cm
15 3/4”
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